1. Extemporale aus der Mathematik am 11.10.2012
Klasse 6¢, Gruppe A NAME & e et et et e e e see e

1. Gib den Platzhalter an:

3. Berechne moglichst im Kopf.

3 VON 12 € oo e e e et e e 1 (P20 y (O 4 1
4 8
g VON LA e oes e et e e e e, é VOT 3600 .. e e e e e e e e e et e e e

(VLY (O N A

% VON 1 RA e et e e e e s
4, Gib den Platzhalter an ( moglichst aus dem Kopf)

g VON [vs e vee e o] ist 40 ct g VON [eer v e v e | ISE 22 kM

; VON [ cer er v o | ISt 60 min % VON [ee v cev vvv v o | IS 60 ha

Nebenrechnungen:

weiter auf der Rickseite )



In einer Klasse befinden sich 28 Schilerinnen und Schuler. Davon sindg Madchen.

a: Wie viele Madchen und Buben sind in der Klasse.

3 2 . .
3 der Buben und 3 der Madchen lernen Franzosisch.

b: Wie viele Madchen und Buben lernen Franzdsisch.
c Fulle die untenstehende Vierfeldertafel vollstandig aus
F L
M
B

In der Tafel passen jeweils 4 mal 3 Felder zueinander — aber die letzten 3 Felder passen eben nicht
zueinander.

Finde die 4 passenden Drillinge.
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1. Extemporale aus der Mathematik am 11.10.2012
Klasse 6¢, Gruppe B NAME & e et et e te s e e seeenes

1. Gib den Platzhalter an:

2. Schreibe als gemischte Zahl:

9 14 91 _
7 - EEE mas sas was wEw owww 9 - EEE EEE EEE EEE mEE EEE wEa www 15 -

3. Berechne moglichst im Kopf.

2 VON 12 € oo e e e et e e 1 {720y £ I

3 5

1 1 0

S von TEM s s - von 360" et

2 4 ,
- von TEM s st e e e e 3 von (oY O I 727 £

4. Gib den Platzhalter an ( moglichst aus dem Kopf)

% VON [eer cer vve e e o | ISE 60 € g VON [eer ver ev er v o | ST 40 Min

§ VON [v v e e o] isE 500 M ; VON [ cer vvv v ] 1St 80 ct

Nebenrechnungen:

weiter auf der Riickseite )



In einer Klasse befinden sich 24 Schilerinnen und Schuler. Davon sind% Madchen.

a: Wie viele Madchen und Buben sind in der Klasse.

3 2 . .
" der Buben und S der Madchen lernen Franzosisch.

b: Wie viele Madchen und Buben lernen Franzdsisch.
c Fulle die untenstehende Vierfeldertafel vollstandig aus
F L
M
B

In der Tafel passen jeweils 4 mal 3 Felder zueinander — aber die letzten 3 Felder passen eben nicht

zueinander.

Finde die 4 passenden Drillinge.
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